

Врз основа на членовите 2, 3 и 4 од Одлуката за утврдување на награди и признанија на Општина Центар /“Службен гласник на град Скопје“ бр.15/01/ и членовите 16 и 17 од Правилникот за начинот, условите и постапката за доделување на Годишната награда на Општина Центар - Феникс, Советот на Општина Центар на 35-таседница одржана на 27.10..2010 година, донесе

О Д Л У К А
за доделување на Годишна Награда
на Општина Центар - Феникс за 2010 година

1. Како знак на општествено признание за особени постигнувања во стопанството, уметноста, воспитувањето и образованието, спортот, како и во други области на трудот и творештвото од значење за развојот на Општината и нејзината афирмација во Република Македонија и во светот, Годишната награда на Општина Центар - Феникс за 2010 година, се доделува на:

I. КАТЕГОРИЈА УЧЕНИЦИ И СТУДЕНТИ

1. **Јулијан Мицевски**, за постигнувања во музиката,
2. **Игор Таневски**, за постигнувања во спортот,
3. **Александар Димитриев**, за постигнувања во музиката и
4. **Катарина Маринковиќ**, за постигнувања во спортот.

2. Наградата за категоријата ученици и студенти од точка 1, се состои од диплома и паричен износ од по 10.000,00 денари.

3. Оваа Одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во “Службен гласник на Општина Центар - Скопје“.

Број 07-3498/2
27.10.2010 г.
Скопје

СОВЕТ НА ОПШТИНА ЦЕНТАР
ПРЕТСЕДАТЕЛ
Владимир Здравев

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е

За предложените кандидати за доделување на Годишната награда на Општина Центар “ФЕНИКС“ за 2010 година

Согласно одредбите од член 16 став 2 од Правилникот за начинот, условите и постапката за доделување на Годишната награда на Општина Центар - “ФЕНИКС“, Комисијата за доделување на Годишната награда на Општина Центар - “ФЕНИКС“ го дава следното образложение за предложените кандидати за доделување на Годишната награда:

1. Кандидатот Јулијан Мицевски е предложен од Наставничкиот совет при Основното училиште “Коле Неделковски“ од Скопје, како активен, вреден и примерен ученик, со континуиран одличен успех по сите наставни предмети, ученик кој покажува посебен интерес во областа на музиката, спортот и математиката.

Јулијан Мицевски својата надареност кон музиката ја покажа и докажа на првиот државен натпревар за млади музичари во 2010 година, каде го освои првото место за гитара и второто место за пијано. Тој е редовен учесник на повеќе државни натпревари за музика, како и на интернационалниот натпревар за музика “Охридски бисери“. Својата љубов кон музиката Јулијан ја покажува и преку завршувањето на Основното музичко училиште “Илија Николовски Луј“, каде ги изучуваше тајните на солфежот, гитарата и пијаното. Јулијан исто така е редовен учесник на меѓународните и државните натпревари по математика, а својата сестраност ја покажува и преку активностите на спортското поле, преку учеството на натпреварувањата во карате и Шах, на кои има освоено повеќе награди и признанија.

2. Кандидатот Игор Таневски е предложен од сенсеи Стојан Андреевски, тренер на карате клубот “Фунакошин Гичин“ од Скопје, како активен, вреден и примерен ученик, со континуиран одличен успех по сите наставни предмети, ученик кој покажува посебен интерес во областа на ликовната и музичката уметност, а посебно е активен на спортското поле.

Игор Таневски уште од најраната возраст го покажа интересот и љубовта кон ликовната уметност, интерес кој се изрази преку многубројните учества на регионални, републички и меѓународни натпревари по сликарство, како и со учеството на детските ликовни колонии и меѓународните натпревари по цртан и анимиран филм. Оваа негова активност резултираше со освојувања на голем број на награди и признанија. Исто така, Игор има учествувало и на повеќе меѓународни и домашни натпревари од областа на каратето, за што има добиено голем број на златни, сребрени и бронзани медалји. Неговата активност во каратето е потврдена од страна на Карате Федерацијата на Македонија, преку неговото прогласување за најдобар каратист на Македонија, во категоријата помлади кадети за 2009 година.

3. Кандидатот Александар Димитриев е предложен од Живко Поповски, македонскиот кандидат за Нобелова награда за 2009 година, како исклучиво надарен ученик, со особени постигнувања на научното и културното поле, со Што допринесува за сопствениот и за прогресот на својота земја.

Својата наклонетост кон музиката, математиката, физиката, литературата, уметноста, Александар Димитриев ја има покажано преку учеството на голем број на Меѓународни, Републички и Регионални натпревари, на кои освоил голем број на награди. За истакнување се освојувањата на наградите на Меѓународниот натпревар по математика-КЕНГУР во 2008 и 2009 година, неговото учество на натпреварите по физика, астрономија, како и на повеќето музички натпревари и ликовни изложби, на кои покажа забележителни резултати. Александар е активен и на полето на филмската уметност, преку учеството во филмот “Како убив светец“.

4. Кандидатот Катарина Маринковиќ е предложена од тенискиот клуб “Југ“-Скопје, како талентиран ученик и активист во повеќе волонтерски проекти на танчерскиот клуб “Ритам +“, преку кои активности ја афирмира Општина Центар и пошироко Република Македонија.

Катарина Маринковиќ континуирано покажува максимални успеси во повеќе области, а за истакнување се наградите освоени за нејзините песни, состави и цртежи. Особени постигнувања има во спортот, односно како Што самата изјавува, тенисот е нејзината најголема љубов. Нејзините резултати во тенисот, постигнати на многубројните турнири, ја вбројуваат во една од најдобрите тенисерки во нашата држава, во нејзината категорија и секако претставува една од нашите најперспективните млади спортисти.

ПРЕТСЕДАТЕЛ

на Комисија за доделување на
Годишната награда на Општина Центар-Феникс
м-р Дончо Герасимовски, с.р.